ФГБОУ ВО «БГПУ» им. М. Акмуллы
Центр развития одаренности школьников 
ЗАДАНИЯ
 по МАТЕМАТИКЕ
для учащихся 9 класса 

Задача № 1.
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Решение:
[image: C:\Users\Домашний\Desktop\олимп 2016-2017\qY3cUO-10K0.jpg]
Ответ: доказано методом введения новых переменных.
Задача № 2.
[image: ]
Решение:

[image: ]
Значит, каждому треугольнику периметра 2000 соответствует треугольник периметра 1997. 
Такое взаимно однозначное соответствие свидетельствует, что треугольников с периметрами 1997 и 2000 одинаковые количества.

Ответ: Таких треугольников одинаковые количества.
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